AJIEBPA NNOIM'MKW

« OCHOBHEbIE MOHATUA ByrieBon anredpeobl.
« Anrebpa oynesbiX QyHKUNN.

 Jlornyeckne BblpaxeHus B
nporpaMmMmpoBaHuN.



1. OCHOBHbIE MOHATUA DyreBou
anreopol
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Ha ynuue noet ooxab.
Yucno 5 6onblue 4. BbiICKa3biBaHUA

3Ha4yeHune nepemeHHoun a 6onbuie 0.

JTOXHO NCTUHHO

norpjiyeckme nepemeHHble (6ynestkue)
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OCHOBHbIe nornyeckKme onepauumm

OTtpuuaHue KOHBHOHKLUMSA An3bIOHKUUA
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OCHOBHbIEe 3aKOHbI OyrneBowU
anreopbl

anre6pa norukm Knaccuyeckas apucgpmeTumka

1. 3aKOH ABOMHOIO OTPULLIAHUSA:
A=A — (— a) =

2. 3aKOH KOMMYTaTUBHOCTHU (NepecTaHOBKa apryMeHTOB):

AVB=BYV

ﬁ/\B=B/\ a-b=b-a
A

a+b=b+a

3. 3aKOH accouuaTMBHOCTU (MOPAAOK BbIYUCIIEHUN):

BVC)=(AVB)

a+(b+c)=(a+b)+c)
(B AC)=(AAB)

a-(b-c)=(a-b)-c

AV

C
AA
AC



anreGpa noruku Krnaccu4yeckasa apucdpmeTuka
4. 3aKOH AUCTPUOYTUBHOCTMU (PACKPbITUA CKOOOK):
AV(B AC)=(AVB)A (A
\ /C\l) A
ANBVCO=AABV A a-(b+c)=(a-b)+(a-c)
A C)
5. NMNpaBuna ae MopraHa:
AV B AN
B
ANB AV
B
6. MpaBuna onepaunn ¢ KoHctaHTamu 0 n 1;
0=1, 1=0
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7. NMNpaBuna onepaunn ¢ nepemMeHHOU N eé NHBepCueun:
AVA=1 AAA=O a+(-a)=0




2. Anrebpa dynesbIX PYHKLNN

F(A,B,...)=

UMMNJTIMKaunA IKBUBAJIEHTHOCTb
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[Tpumep 1:
F(4,B)

1cA2c|3cV 2c

A|B

AANBvV B

1

2

3

[Mpumep 2:
F(A4,B)
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[Tpumep 3:
F(A,B,C):AJ/Bi)C
Bcero: 2° =8
1apr:8:2=4
2apr:4:2=2
Japr:2:2=1
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Npumep 4: 3 6
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F(4,B,C)=AvBAC —(4~C)
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3. JIOTNHECKUWE BbIPAXXEHWA B
[MPOI PAMMWPOBAHNW

a) ycroBus cpaBHEHUS

%\

X bonbLue y? Yy He paBHO 67? Z MeHbLue 377

o

NCTUHa NTOXb

Onepauunn cpaBHEHUS:

MEHblLLUE MEHbLLUE NN PaBHO pPaBHO He paBHO Oonblue unm paBHoO  Oonblue



6) ycnoBus 0encTeus

[NepemeHHas aenuTca Haueno Ha 67
X ABNAETCH YETHbIM YMCIIOM?

y SIBNISIETCA YaCTblo MHOXeCTBa Z?

C) ycrioBusi nepebopa 3Ha4yeHnn

l

[lepemeHHast npumeT 3HadeHue 1, 2, ..., n?



NIMTEPATYPA:

* Anrebpa norvkn n undposble
KOMMNbIOTEPLI [ONEKTPOHHLIN pecypc]. —
Pexxum goctyna: hitp://buchavip.narod.ru

* byneBbl BbiCKa3biBaHUA [ONEKTPOHHbIV
pecypc]. — Pexxum goctyna:
http://psi-logic.narod.ru




